
Краус Наталія Миколаївна,

доктор економічних наук, професор,

професор кафедри фінансів,

Керівник Центру цифрових фінансів та е-бізнесу 

Київського університету імені Бориса Грінченка

Призначення центру

“Цифрові фінанси та е-бізнес”



Актуальність

Цифровізація фінансів, становлення і масштабування цифрового бізнесу та адаптація його до ринкових

реалій – ці процеси набувають у світі важливого значення для забезпечення нової якості життя соціуму,

формування Суспільства 5.0 та охоплення національних і регіональних ініціатив щодо відцифрування

фінансів й економіки загалом. Так, до прикладу, ініціатива відцифрування європейської промисловості

(Digitizing European Industry, DEI) спрямовується на об’єднання зусиль спільних інтересів на економічній

платформі (Platform Economy) та забезпечення майбутніх глобальних стандартів для підключення

“розумних” підприємств (Connected Smart Factory). Дана ініціатива передбачає інвестування інноваційних

можливостей в цифрову підприємницьку освіту на основі стандартів інформаційно-комунікаційних

технологій та адаптацію робочої сили шляхом підготовки людського капіталу для набуття ними необхідних

цифрових навичок і компетенцій для цифрових перетворень.

До того ж, у європейській ініціативі “Європейське цифрове десятиліття: Комісія встановлює курс на

розвиток цифрової Європи до 2030 року” задекларовано реалізацію цілей, а саме:

Цифрові громадяни та висококваліфіковані цифрові професіонали;

Безпечні, ефективні та стійкі цифрові інфраструктури;

Цифрова трансформація бізнесу;

Цифровізація державних послуг.
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наступне:

формування базису професійних і надпрофесійних

компетентностей цифрових навичок та вміннями

ведення е-бізнесу, які націлені сприяти

конкурентоспроможності майбутніх фахівців-

фінансистів, фінансових аналітиків і аудиторів на

ринку праці й їх успішній соціалізації, професійній

адаптації в умовах фінансових криз, глобальних

викликів та економічної турбулентності.


